

## Vállalkozási Szerződés

amely létrejött egyrészről a

### **Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatóság**

székhelye: 1012 Budapest, Márvány u. 1/D;

adószáma: 15597308-2-41;

bankszámla száma: 10032000-00290328-30005008

képviseli: Molnár Béla főigazgató és Nováczky László gazdasági igazgató,  
mint **Megrendelő** (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről a

### **Szabolcs – Szatmár - Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága**

székhelye: 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 21.

adószáma: 15403337-2-15;

bankszámla száma: 11744003-15403337-00000000;

képviseli: Dr. Bene János megyei múzeumigazgató és Tóth Istvánné gazdasági igazgató,  
mint **Megbízott** (a továbbiakban: Múzeum),

együtt: Szerződő Felek

között, az alulírott helyen és napon a következő feltételekkel.

### **1. Előzmények**

A Megrendelő a Tisza-völgy árvízi biztonságának növelését, valamint az érintett térség terület- és vidékfejlesztését szolgáló program (a Vásárhelyi-terv továbbfejlesztése) közérdekűségéről és megvalósításáról szóló 2004. évi LXVII. törvény értelmében a Tisza-völgy árvízi biztonságának növelését, valamint az érintett térség terület- és vidékfejlesztését szolgáló (a Vásárhelyi-terv továbbfejlesztése, a továbbiakban: VTT) program beruházója. Ennek megfelelően a Megrendelő feladata, hogy a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV törvény (a továbbiakban: Kötv.) 22-23. §-ának megfelelően, mint beruházó, elvégeztesse a VTT, illetve az általa végzett egyéb beruházásokkal érintett területeken a régészeti lelőhelyek megelőző feltárását. Szerződő Felek rögzítik, hogy a „Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztése” (VTT) program keretében Európai Unió támogatással megvalósuló „A Szamos-Kraszna közti árvízszint-csökkentő tározó” projekthez (KEOP-2.1.1/2F-2008-0004), (továbbiakban SZKR) kapcsolódó megelőző régészeti feltárások elvégzésére a 2010. aug. 18-tól hatályos *5/2010. (VIII. 18.) NEFMI rendelet a régészeti lelőhelyek feltárásának, illetve a régészeti lelőhely, lelet megtalálójára anyagi elismerésének részletes szabályairól* a területileg

illetékes múzeumot jogosítja fel, ami az SZKR esetében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága.

Az SZKR területére vonatkozó előzetes örökségvédelmi hatástanulmány és régészeti terepbejárás dokumentáció tartalmazza azoknak a valószínűsített régészeti lelőhelyeknek az adatait, amelyek az SZKR beruházással kapcsolatban a Felek jelen szerződését indokolták és szükségessé teszik a Kötv. alapján.

## 2. A szerződés tárgya

2.1. A Megrendelő megrendeli, a Múzeum pedig vállalja az SZKR területén a jelen szerződés 2.2. pontjában felsorolt régészeti lelőhelyeken a próbafeltárások, majd az ezek eredményeinek megfelelően megállapított méretű megelőző feltárások elvégzését a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (a továbbiakban: KÖH) vonatkozó előírásainak megfelelően. A próbafeltárások helyét és méretét a jelen szerződés 1. sz. melléklete tartalmazza (*1.melléklet :A Szamos Kraszna közti árvízszint-csökkentő tározó területén földmunkákkal érintett régészeti lelőhelyek listája a 2011-re munkakezdeményre kijelölt feladatokkal*). Feltárási tevékenységre csak ott kerül sor, ahol a földmunkák miatt a régészeti lelőhelyrész veszélyeztetettnek minősül. Az ezzel kapcsolatosan vitás esetekben a Szerződő Felek a KÖH állásfoglalását kérik.

2.2. A SZKR előkészítése során elkészült örökségvédelmi hatástanulmányban rögzített és a KÖH lelőhely-nyilvántartásában és térinformatikai adatbázisában is szereplő, a tervezett földmunkák során valószínűsíthetően érintett régészeti lelőhelyek a következők:

1. KÖH 56730. lh. – Szamosszeg-Fokok köze dűlő
2. KÖH 56738. lh. – Szamoskér – Szamoskéri legelő dűlő
3. KÖH 56936. lh. – Szamoskér – Balogh-dűlő
4. KÖH 63220. lh. Szamoskér – Balogh-dűlő ( 3. lelőhely )

2.3. A Szerződő Felek rögzítik, hogy a Múzeum feltárási feladatának részét képezi a vonatkozó jogszabályok alapján, a lelőhelyeken a szakmailag szükséges mértékű megelőző feltárása, illetve szükség esetén, első lépésként, a próbafeltárások elvégzése. A munkálatok magukban foglalják a dokumentálást, valamint az előkerülő örökségi elemek elsődleges feldolgozási munkálatainak elvégzését is, úgymint: a leletanyag elsődleges konzerválása, leltározása, elsődleges feldolgozása, átmeneti elhelyezése és a leletelhelyezés rendkívüli feladatainak ellátása.

Amennyiben a feltáráshoz még állami tulajdonba nem került, mezőgazdasági művelés alatt álló területen kerül sor, a Múzeum feladata a kutatott terület eredeti állapotának visszaállítása, a termőtalaj-réteg helyreállítása. Ha a feltárás a projekt teljes területének a Kivitelező részéről elvégzett és igazolt lőszertmentesítése előtt történik, a Múzeum gondoskodik az ásatási terület tűzszervezeti átvizsgálásáról.



2.4. A Felek egyetértenek abban, hogy a felszíni leletek alapján valószínűsített lelőhelyek kiterjedése csak próbaásatás alapján állapítható meg pontosan. Ezért a jelen szerződésben érintett, fentebb felsorolt lelőhelyek mindegyikén a próbaásatás eredményei alapján határozzák meg a szükséges feltárás pontos mértékét. Felek rögzítik, hogy a próbaásatási fázisban végzett munka minőségi kritériumai és költségei egyaránt azonosak a megelőző feltárási fáziséval, a próbafeltárás során feltárt területen további feltárási munkára nem kerül sor.

2.5. Szerződő felek rögzítik, hogy az SZKR projekt földmunkáinak régészeti szakfelügyelete során előkerülő lelőhelyek veszélyeztetett objektumainak feltárására külön szerződés keretében kerül sor.

2.6. Szerződő Felek rögzítik, hogy az SZKR projekt területén a régészeti feltárások csak a területszerzési, ill. kisajátítási folyamat birtokba adási szakaszát követően kezdődhetnek meg az egyes helyszíneken. Az ásatások megkezdése tehát a régészeti feltárásra alkalmas időszakot is figyelembe véve csak 2011. áprilisra tervezhető a Megrendelő részéről történő területátadást, valamint a depóhelyek kijelölését követően. A feltárások részleteiről a jelen szerződésben megjelölt kapcsolattartók jegyzőkönyvben rögzített egyeztetés keretében állapodnak meg.

### 3. Díjfizetési feltételek

3.1. Szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben meghatározott, a 2. pontban rögzített feltételekkel végzett régészeti feltárásért a Múzeum a Nemzeti Erőforrás Miniszter 1/2010. (VIII. 13.) NEFMI határozatával megszüntetett KÖSZ által a nagyberuházásokon végzett megelőző feltárásokra vonatkozóan évenként kiadott, 2010. évi díjtáblázata alapján a következő díjtételeket érvényesíti számlájában:

<sup>1</sup>. A feltárásra kijelölt területen a régészeti jelenségeket takaró felső földréteg eltávolítása. A munka díja:  $400\text{Ft}/\text{m}^3 + \text{Áfa}$

A Szerződő felek rögzítik, hogy a régészeti feltárás során végzett **humuszeltávolítás** az elhordott föld tényleges, **geodéziailag** mért mennyisége alapján kerül számlázásra. A kivitelezés megkezdése előtt elvégzett feltárások esetében a Múzeum **további  $400\text{Ft}/\text{m}^3 + \text{Áfa}$  díjat számolhat fel az ásatási munkagödör visszatöltése, a humuszréteg helyreállítása fejében. Ezt a munkát a Múzeum köteles a vonatkozó talajvédelmi előírásoknak megfelelően, dokumentáltan végezni.**

2. A régészeti jelenségeket közvetlenül borító talajréteg eltávolítása, ún. régészeti tükörfelület képzése.

A munka díja:  $650\text{Ft}/\text{m}^2 + \text{Áfa}$

3. A lelőhelyen talált régészeti objektumok feltárása, dokumentálása és elsődleges feldolgozása. Ezért a munkáért további  $3.900\text{Ft}/\text{m}^2 + \text{Áfa}$  díj illeti meg a Múzeumot.

Az ásatási munka tartalmazza: feltárás előkészítése, kézi földmunka, régészeti és régész-technikusi szakmunka, terepi geodézia, terepi dokumentáció készítése, dokumentáció térinformatikai feldolgozása, dokumentáció archiválása, elsődleges leletfeldolgozás (mosás,

restaurálás, statikai kiegészítés, elsődleges leletazonosítóval való ellátás), elsődleges tudományos feldolgozás (előzetes jelentés közzététele), múzeumi raktározás rendkívüli költségei.

Nem számít feltárási területnek az ásatás területén belül a régészeti objektumot nem tartalmazó rész. A feltárt régészeti lelőhely kiterjedésének meghatározása: a régészeti objektum külső kontúrvonalától számított 10 méteres távolságban húzott határoló vonallal lehatárolt terület, illetve az egyes objektumok köré így húzott vonalak által kijelölt poligon területe. Az elszámolás alapja a lehatárolás geodéziai kijelölése és a befoglalt terület ennek alapján történő kiszámítása. Az így számított poligonon kívüli terület alapján, a múzeum szakmai ellenőrzéssel, valamint dokumentálással járó költségeinek fedezésére a **400Ft/m<sup>3</sup>+Áfa és 650Ft/m<sup>2</sup>+Áfa összegű földmunka-díjon felül további 650Ft/m<sup>2</sup>+Áfa munkadíj** számítható fel.

4. A fenti díjakon felül az ásatási terület tűzszerészeti átvizsgálásáért legfeljebb **40Ft/m<sup>2</sup>+Áfa** számolható fel, abban az esetben, ha az ásatásra a projekt kivitelezésének megkezdése előtt, a tűzszerészeti szempontból még át nem vizsgált területen kerül sor. A tűzszerészeti átvizsgálási munka igazolása és kifizetése Megrendelő részéről az ennek elvégzésére jogosított vállalkozás által kiállított, a terület tűzszerészeti átvizsgálását tanúsító, a munkaterület helyét és méretét egyértelműen tartalmazó igazolás másolata alapján kerülhet sor.

A Múzeum a fenti díjtételeken felül további díjra, költségre jelen szerződés alapján nem tarthat igényt.

**3.2. Szerződő felek a jelen szerződés 2. pontjában meghatározott feladatok elvégzésére 180.000.000 Ft + 25 % Áfa, bruttó mindösszesen 225.000.000 azaz Kettőszázhuszonöt-millió Ft keretösszeget határoznak meg.**

A 2011-ben sorra kerülő feltárással kapcsolatban Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Múzeum az első részszámlát a munka tényleges megkezdését követő hónap 15. napján, legkorábban 2011. május 15-én jogosult benyújtani az addig elvégzett munkák felmérését, a Múzeum által írásban elkészített, Megrendelő által jóváhagyott teljesítésigazolást követően. Havonta egy részszámla benyújtásának van helye teljesítésigazolás alapján a 3.2. pontban meghatározott ásatási munka befejezéséig. A vég számla benyújtásának feltétele a munkaterületek visszaadását rögzítő jegyzőkönyv és a Megrendelő által elfogadott összefoglaló jelentés, mely térképi megjelenítéssel és táblázatos mennyiségi kimutatással tartalmazza a munkavégzés során megmozgatott földtömegek helyzetét a munkaterület visszaadásának időpontjában. Az összefoglaló jelentésben egyértelműen jelölni szükséges a humuszdepóniákat, illetve a humuszréteg alól kitermelt talajokból származó depóniákat. Felek rögzítik, hogy humusznak a felszín 30 cm vastag, szerves anyagban gazdag, szántással bolygatott rétegét tekintik. A humuszt tartalmazó depóniákat a helyszínen is meg kell jelölni.

3.3. A teljesítésigazolási jegyzőkönyv kiállítását és Megrendelő általi jóváhagyását követően Megbízott a számlát 1 eredeti és 3 másolati példányban köteles benyújtani. A számlákat a Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatóság nevére és címére kell kiállítani. A számlán fel kell tüntetni a projekt hivatkozási számát, mely a következő: KEOP-2.1.1/2F-



2008-0004. A szolgáltatás finanszírozása az Európai Unió és a Magyar Állami Költségvetés forrásából történik.

3.4. Megrendelő pénzügyi kötelezettségeit az európai uniós támogatásokat folyósító közreműködő szervezeten, a Környezetvédelmi Fejlesztési Igazgatóságon keresztül, banki átutalással teljesíti a szerződés szerű és a jogszabályoknak megfelelő számlák kézhezvételétől számított 60 napon belül Megbízott fejlécben megadott bankszámlájának javára. A számlák kiegyenlítésével kapcsolatban az államháztartás működéséből eredő késedelem Megbízónak nem róható fel.

#### **4. Teljesítési határidő**

4.1. Szerződő Felek rögzítik, hogy a szerződés 2. pontjában rögzített lelőhelyeken elvégzendő régészeti feltárási munka, azaz a 2011-ben feltárandó maximum 32500 m<sup>2</sup> nagyságú terület feltárása előreláthatólag legfeljebb 80 munkanapot vesz igénybe, így a feltárási munkák befejezésének határideje 2011. augusztus 15. Az SZKR projekt földmunkái által érintett összes lelőhelyrész feltárájának, a jelen szerződésben vállalt feladat teljesítésének határideje 2011. november 30.

4.2. Szerződő Felek rögzítik, hogy a munkavégzés szempontjából a szélsőséges időjárás vis maiornak minősül, azaz jelentős mennyiségű csapadék, sár, és +5 °C alatti hőmérséklet idején a régészeti feltárási munka szünetel. Erről a Múzeum Megrendelőt köteles írásban tájékoztatni. A munkára alkalmatlan napok számával a határidő meghosszabbodik, tehát a Múzeum a feltárást megakadályozó időjárás miatt bekövetkező késedelemért nem felel.

4.3. Szerződő felek rögzítik, hogy ásatásra csak a munkaterületnek – beleértve a földdepók helyét – a Megrendelő részéről történő biztosítása, illetve átadása után kerülhet sor, ennek hiányában a Múzeumot nem terheli felelősség az ásatás elmaradása vagy késedelmes teljesítés miatt.

#### **5. Az ásatás feltétele**

5.1. Szerződő Felek tudomásul veszik, hogy a régészeti feltárási elvégzéséhez - jogszabályok alapján - érvényes ásatási engedély beszerzésére van szükség, amit a Múzeum köteles beszerezni.

5.2. A Múzeum tudomásul veszi, hogy a földmunkavégzésre és talajvédelemre vonatkozó előírásokat a feltárási munkák során maradéktalanul be kell tartania.

5.3. Szerződő felek rögzítik, hogy a feltárások során a felszín közeli nagy szerves anyag tartalmú termőréteget -0-30 cm- humusznak tekintik és a Múzeum vállalja, hogy a humusz egyéb altalajtól elkülönített deponálásról gondoskodik.

•Múzeum köteles a hatályos jogszabályi előírásoknak és a szakmai szabályoknak megfelelően a vállalt feladatot határidőre elvégezni. Amennyiben a Múzeum neki felróható okból késedelmesen teljesít, kötbér fizetésére kötelezhető Megrendelő részéről. A kötbér mértéke napi kétmillió Ft, azonban a kötbér teljes összege nem haladhatja meg a szerződés keretösszegének 20%-át.

## 8. Záró rendelkezések,

8.1. A jelen szerződés teljesítése során a Szerződő Felek kötelesek együttműködni. Ennek keretében tartoznak egymást haladéktalanul értesíteni az érdekkörükben felmerülő jelen szerződésre kiható minden lényeges adatról, tényről és körülményről.

8.2. Szerződő Felek az esetleg felmerülő, a jelen szerződést érintő vitákat elsősorban tárgyalásos úton, peren kívül rendezik.

8.3. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályokat, elsősorban a Polgári Törvénykönyvben foglaltakat tekintik irányadónak.

8.4. Jelen szerződés 6, egymással mindenben azonos példányban készült, mely szerződést a Szerződő Felek elolvasás, közös értelmezés és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírtak.

Budapest, 2011. <sup>május 4.</sup> ~~marcius~~ „....”

  
Molnár Béla  
Főigazgató

  
Nováczky László  
Gazdasági Igazgató

Megrendelő  
Vízügyi és Környezetvédelmi Központi  
Igazgatóság



Budapest 2011. február

  
Dr. Bene János  
megyei múzeumigazgató

  
Tóth Istvánné  
gazdasági igazgató-  
helyettes

Múzeum  
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok  
Igazgatósága

